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INFORMAZIONI SUL COPYRIGHT
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POSSANO VERIFICARE IN SEGUITO A QUALSIASI DIFETTO O ERRORE NEL PRESENTE MANUALE O
NEL PRODOTTO.

| prodotti e nomi delle aziende che compaiono in questo manuale possono essere marchi
registrati o diritti d'autore delle rispettive aziende, o meno, e sono usati a solo scopo identificativo
oillustrativo, a beneficio dell’'utente, senza alcuna intenzione di violazione dei diritti di alcun
soggetto.
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CONDIZIONI E LIMITI DI COPERTURA DELLA GARANZIA SUL PRODOTTO

Le condizioni di garanzia variano a seconda del tipo di prodotto e sono specificatamente indicate
nel Certificato di Garanzia allegato a cui si fa espresso rinvio.

Inoltre la garanzia stessa non é valida in caso di danni o difetti dovuti ai seguenti fattori: (a) uso non
idoneo, funzionamento o manutenzione impropri inclusi (senza limitazioni) e I'utilizzo del prodotto
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LICENZA SOFTWARE
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hardware e che, in caso di rottura, di furto o in ogni altra situazione che lo renda inutilizzabile anche
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ASSISTENZA E SUPPORTO
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Informazioni sul manuale

Questo manuale descrive le caratteristiche hardware e software del vostro Meet
hardware kit e le organizza nei seguenti capitoli:

Capitolo 1: Conoscete il vostro Meeting Computer System

Descrizione delle componenti hardware del vostro Meeting Computer System.
Capitolo 2: Utilizzo del vostro Meet hardware kit

Informazioni sull'uso di Meet hardware kit.

Capitolo 3: Configurazione di Meet hardware kit

Questo capitolo fornisce informazioni sulla configurazione di Meet hardware kit
per le video conferenze.

Risoluzione dei problemi

Questa sezione propone soluzioni ai problemi pill comuni che potreste incontrare
durante |'utilizzo di Meet hardware kit.

Appendice

Comunicazioni e informazioni sulla sicurezza per il vostro Meeting Computer
System.

Note e messaggi del manuale

Per evidenziare le informazioni chiave contenute nel manuale alcuni messaggi
sono presentati nelle forme seguenti:

IMPORTANTE! Messaggio contenente informazioni importanti per il completamento
di un'operazione.

AVVERTIMENTO! Messaggio contenente le indicazioni da seguire per garantire la
sicurezza di determinate operazioni onde evitare danni ai dati e alle componenti del
vostro dispositivo.

NOTA: Messaggio contenente informazioni aggiuntive per completare
un'operazione.



Contenuto della confezione

La confezione del vostro Meet hardware kit contiene gli oggetti elencati qui di
seguito. Per ulteriori informazioni sulle periferiche incluse nei diversi kit potete fare
riferimento alla tabella delle periferiche di Meet hardware kit.

Componenti di Meeting Computer System:

Meeting Computer System Staffa di montaggio a parete

@Q@
<
Cavo di alimentazione* Kit viti per staffa di montaggio a parete
Adattatore di alimentazione AC* Base di montaggio

Documentazione tecnica



Periferiche:

Adattatore di alimentazione per
touchscreen

Display touchscreen

Cavo HDMI™ per touchscreen  Cavo di alimentazione USB per Cavo dati USB per touchscreen (Blu)**

(Verde) touchscreen (Rosso)

Telecomando

Dongle USB

Cavo per videocamera USB (Da Cavo per altoparlante/ Batterie
Tipo-A a USB di Tipo-C®) microfono
(DaTipo-A a micro-USB)

* Ladattatore di alimentazione potrebbe variare a seconda del Paese di distribuzione del prodotto



Tabella delle periferiche di Meet hardware kit

Meet hardware kit

Small/Medium | Large Room Kit Starter Kit
Room Kit
Si Si Si
Si Si Si
Si - Si
Si Si -
- - Si

NOTA:

«  Se questo dispositivo, o una delle sue componenti, dimostrasse un
malfunzionamento durante un normale e appropriato utilizzo, nei termini del
Periodo di Garanzia, portate con voi il certificato di garanzia al centro assistenza
ASUS per la sostituzione della componente difettosa.

«  Alcuni accessori in dotazione con il prodotto potrebbero variare a seconda del
modello.

«  Per ulteriori informazioni sugli accessori in dotazione fate riferimento ai rispettivi
manuali utente.







Conoscete il vostro Meeting
Computer System



Caratteristiche

Vista posteriore
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o HDMI

Pulsante di accensione/spegnimento

I pulsante di accensione/spegnimento vi consente di accendere, o
spegnere, il Meeting Computer System. Potete usare il pulsante di
accensione/spegnimento per mettere il Meeting Computer System
in sospensione o potete premerlo per quattro (4) secondi per
forzare lo spegnimento del Meeting Computer System.

Porta jack 2-in-1 ingresso microfono/uscita cuffie

Questa porta permette di collegare il vostro Notebook a cuffie
o altoparlanti amplificati. Potete anche usare questa porta per
collegare un headset o un microfono esterno.

Porta combo USB 3.1 Gen 1 di tipo C®/DisplayPort.

Questa porta USB (Universal Serial Bus) di tipo C® fornisce una
velocita di trasferimento che pu0 arrivare fino a 5 Gbit/s, inoltre
supporta lo standard DisplayPort 1.2 (3840 x 2160) a 60Hz con
colori a 24 bit e la funzione Power Delivery con valori di uscita
5V, 3A. Usate un adattatore USB di tipo C® per collegare il vostro
Meeting Computer System ad un display esterno.

Porta HDMI™

La porta HDMI™ (High Definition Multimedia Interface) supporta
un dispositivo Full HD come, ad esempio, un TV LCD o un monitor,
per permettervi la visione su un display esterno.
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PortaUSB 3.2Gen 1

La porta USB 3.2 Gen 1 (Universal Serial Bus) fornisce una velocita
di trasferimento che puo arrivare fino a 5 Gbit/s. Questa porta
supporta, inoltre, la tecnologia Battery Charging 1.2 che permette
diricaricare i dispositivi USB.

NOTA: La tecnologia Battery Charging 1.2 & disponibile sui modelli
selezionati e fornisce un'uscita massima di 5V / 1.5A.

PortaUSB 3.2Gen 1

La porta USB 3.2 Gen 1 (Universal Serial Bus) fornisce una velocita
di trasferimento che puo arrivare fino a 5 Gbit/s.

Porta LAN

La porta LAN RJ-45 a 8 pin puo accogliere un cavo Ethernet
standard per la connessione ad una rete locale.

Pulsante di reset

I pulsante di reset permette di riavviare il Meeting Computer
System.

Ingresso alimentazione (DC-In)

L'adattatore di alimentazione AC/DC in dotazione converte la
corrente alternata del vostro impianto domestico in corrente
continua e la fornisce a questo ingresso. Lalimentazione fornita

a questo ingresso fornisce alimentazione al Meeting Computer
System. Per prevenire possibili danni al Meeting Computer System
usate solamente I'adattatore di alimentazione in dotazione.

AVVERTIMENTO! L'adattatore di alimentazione potrebbe
riscaldarsi durante I'uso. Non coprite mai I'adattatore di
alimentazione e tenetelo lontano dal corpo.

Foro di sicurezza Kensington®

Il foro di sicurezza Kensington® permette di mettere al sicuro il
vostro Meeting Computer System tramite ['utilizzo di prodotti di
sicurezza Kensington® compatibili.



Vista lato sinistro
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o Prese d'aria (prese di entrata)

Le prese d'aria permettono all'aria fresca di entrare e all'aria calda di uscire
nel/dal vostro Meeting Computer System.

IMPORTANTE! Per assicurare una dissipazione corretta e una sufficiente
ventilazione verificate che le prese d'aria non siano ostruite.

Vista lato destro

?
0000000000000 @

Prese d'aria (prese di uscita)

Queste prese d'aria permettono all'aria calda di uscire dal vostro Meeting
Computer System.

IMPORTANTE! Per assicurare una dissipazione corretta e una sufficiente
ventilazione verificate che le prese d'aria non siano ostruite.



Vista dal basso

]

Slot per base di montaggio

Questo slot permette di collegare il Meeting Computer System alla base
di montaggio.






Utilizzo del vostro Meet
hardware kit



Per iniziare

Collegamento di un display al Meeting Computer
System

Potete collegare un monitor, o un proiettore, che dispone dei seguenti connettori:
. Connettore HDMI™

. DisplayPort (USB di tipo C°)

. Connettore DVI (tramite adattatore HDMI™ - DVI)

NOTA:
L'adattatore HDMI™ - DVI & acquistabile separatamente.
Il cavo USB di tipo C®-HDMI™ & acquistabile separatamente.

Per collegare un monitor al vostro Meeting Computer System:
Collegate il cavo del segnale alla porta HDMI o alla porta DisplayPort (USB di tipo
).

Collegamento tramite la porta HDMI™ Collegamento tramite la porta DisplayPort (USB
ditipo C°)




Collegate I'altoparlante/microfono

Collegate |'altoparlante/microfono ad una porta USB 3.2 Gen 1 sul retro del vostro
Meeting Computer System.

NOTA: Per ulteriori informazioni sulla porta USB 3.2 Gen 1 raccomandata per il
collegamento dell'altoparlante/microfono consultate le pagine 41-42.




Collegamento della videocamera
Collegate la videocamera ad una porta USB 3.2 Gen 1 sul retro del vostro Meeting
Computer System.

NOTA: Per ulteriori informazioni sulla porta USB 3.2 Gen 1 raccomandata per il
collegamento della videocamera consultate le pagine 41-42.
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Collegate il touchscreen

Per collegare il touchscreen al vostro Meeting Computer System:
NOTA: Assicuratevi di usare il cavo dati USB per touchscreen (Blu).

A.  Collegate il cavo dati USB per touchscreen (Blu) alla porta USB sul
touchscreen.

B. Collegate il touchscreen ad una porta USB 3.2 Gen 1 sul retro del vostro
Meeting Computer System. Assicuratevi di collegare il connettore USB 3.2
Gen 1 per collegarvi al Meeting Computer System correttamente.

NOTA: Per ulteriori informazioni sulla porta USB 3.2 Gen 1 raccomandata per il
collegamento del touchscreen consultate le pagine 41-42.

Cavo dati USB per touchscreen (Blu)
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Per collegare I'adattatore di alimentazione del vostro touchscreen:
NOTA: Assicuratevi di usare il cavo di alimentazione USB per touchscreen (Rosso).

A. Collegate il cavo di alimentazione USB per touchscreen (Rosso)
all'adattatore di alimentazione AC.

B. Collegate il cavo di alimentazione USB per touchscreen (Rosso) alla porta di
alimentazione USB sul display touchscreen.

C. Collegate la spina appropriata all'altro capo dell'adattatore quindi inserite
la spina in una presa di corrente che fornisca una tensione compresa
nell'intervallo 100V~240V.

NOTA: Per maggiori informazioni su come inserire la spina corretta nell'adattatore
fate riferimento al manuale utente in dotazione con il display touchscreen.

Cavo di alimentazione USB per touchscreen (Rosso)
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Utilizzo del touchscreen per presentazioni locali (opzionale)
NOTA: Assicuratevi di usare il cavo HDMI™ per touchscreen (Verde).

A.  Collegate il cavo HDMI™ per touchscreen (Verde) alla porta HDMI™ del
display touchscreen.

B. Collegate il touchscreen ad un dispositivo dotato di porta HDMI™ (ad
esempio un laptop) per presentazioni locali.

AVVERTIMENTO! Non collegate il cavo HDMI™ per touchscreen (Verde) al Meeting
Computer System.

T T T T T T T T K T 0%
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Cavo HDMI™ per touchscreen (Verde)
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Collegate il dongle per il telecomando al Meeting
Computer System.

Collegate il dongle USB per il telecomando ad una porta USB 3.2 Gen 1 sul retro
del vostro Meeting Computer System.
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Collegamento dell'adattatore di alimentazione AC al
Meeting Computer System
Per collegare I'adattatore di alimentazione al Meeting Computer System:

A.  Collegate il cavo di alimentazione AC all'adattatore AC/DC.

B. Collegate 'uscita DC dell'alimentatore all'ingresso DC del Meeting
Computer System.

C Collegate il cavo di alimentazione ad una presa di corrente che fornisca una
tensione compresa nell'intervallo 100V~240V.

NOTA: L'adattatore di alimentazione potrebbe variare nell'aspetto a seconda del
modello o della regione in cui vi trovate.
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IMPORTANTE!

Raccomandiamo vivamente di usare solamente |'adattatore di alimentazione AC
fornito con il vostro Meeting Computer System.

Assicuratevi che la presa di corrente che intendete utilizzare sia dotata di messa a
terra.

La presa di corrente deve essere vicina al Meeting Computer System e facilmente
accessibile.

Per interrompere I'alimentazione principale scollegate il Meeting Computer
System dalla presa di corrente.

NOTA:

Fate riferimento alle seguenti informazioni per |'adattatore di alimentazione:

Adattatore di alimentazione 90W

Tensione in ingresso: 100-240Vac
Frequenza in ingresso: 50-60Hz
Corrente in uscita nominale: 4.62A (90W)
Tensione in uscita nominale: 19.5V



Accensione del Meeting Computer System

Premete il pulsante di accensione/spegnimento per accendere il Meeting
Computer System.

IMPORTANTE! Prima di accendere il Meeting Computer System assicuratevi che tutti
i dispositivi (altoparlante/microfono, videocamera e touchscreen), e I'adattatore di
alimentazione, siano collegati correttamente.
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Configurazione di Meet
hardware kit



Introduzione all'uso del dispositivo per video
conferenze

Requisiti per l'installazione

Dimensione della stanza e istruzioni di installazione

Il sistema Meet hardware kit & stato progettato per una sala conferenze con
fino a 20 persone. Raccomandiamo la presenza di un tavolo disposto per la
sua lunghezza con il monitor installato ad una delle estremita (configurazione
ottimale), o un tavolo circolare. Sconsigliamo I'utilizzo del Meeting Computer
System in una stanza disposta ad aula scolastica.

La stanza deve avere i seguenti requisiti:

+  Porta Ethernet a muro (per connessione cablata)
«  Presadicorrente AC

Requisiti di rete

Il Meeting Computer System & compatibile con le reti cablate e con le reti senza fili.

| requisiti di rete sono gli stessi di Hangouts. Inoltre raccomandiamo una larghezza
di banda di almeno 1 0 2 Mbps (upload/download) per video conferenze di

gruppo.

NOTA: Anche se il Meeting Computer System & compatibile con le reti senza fili
raccomandiamo di usare una connessione di rete cablata per una migliore qualita

audio e video.
Requisiti di spazio
. Il dispositivo Meeting Computer System richiede uno spazio disponibile

di almeno 40 mm x 250 mm x 180 mm (1.57 in.x 9.84 in. x 7.08 in.) per il
montaggio o posizionamento su un tavolo.

. Il dispositivo altoparlante/microfono richiede uno spazio disponibile di
almeno 55 mm x 140 mm x 150 mm (A x P x L) per un corretto montaggio a
parete o posizionamento su un tavolo.

. La staffa di montaggio universale della videocamera & compatibile con la
maggior parte dei monitor in commercio.
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Requisiti e posizionamento del display

Il Meeting Computer System & compatibile con i monitor LCD, LED, plasma, con i

proiettori e con i televisori. Il display deve avere un ingresso HDMI™ o DisplayPort.

Potete posizionare il display su un tavolo, montarlo a muro oppure potete

installare un proiettore al soffitto. Tenete presente che se volete montare il display

amuro potrebbe essere necessari dei fori e dovrete gestire il posizionamento dei
cavi di collegamento. Se avete gia un sistema di video conferenza nella vostra

stanza potrete riutilizzare la configurazione esistente per il sistema Meeting
Computer System.

Posizionamento di altoparlante/microfono

Il posizionamento ottimale di altoparlante/microfono € ad una distanza non
superiore a 1.5 m da ciascun partecipante. Questo valore potrebbe variare a
seconda della disposizione della sala conferenze:

. Se i partecipanti siedono ad un'estremita della stanza raccomandiamo
di posizionare 'altoparlante/microfono all'estremita opposta del tavolo,

accanto al Meeting Computer System e al display.

. Nelle stanze pit grandi, in cui i partecipanti siedono attorno ad un tavolo
circolare indipendentemente dalla posizione del display, raccomandiamo
diinstallare fino a 5 dispositivi altoparlante/microfono, a seconda della

configurazione della stanza.

Connettori e accessori
A seconda dell'installazione sono necessari i seguenti articoli:

. Cavo Ethernet CAT5e per connessione cablata

. Staffa per montaggio a parete per Meeting Computer System (inclusa)

. Cavo di estensione USB per videocamera se distante pit di 1.5 m (un cavo
incluso)

. Cavo di estensione USB per altoparlante/microfono se distante pitidi 1 m

(un cavo incluso)

NOTA: Se avete bisogno di un ulteriore cavo di estensione USB potete acquistarlo

separatamente.
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+  Canaline per cavi, se necessarie per il montaggio a parete

NOTA: Le canaline per un corretto montaggio a parte non sono incluse nella
confezione e devono essere acquistate separatamente.

IMPORTANTE! Il cavo della videocamera & lungo circa 1.5 m, il cavo per altoparlante/
microfono & lungo circa 1 m. Se l'installazione di display, Meeting Computer System e
periferiche richiede una maggiore distanza potreste aver bisogno di acquistare cavi di
estensione USB addizionali.

Installazione del sistema

Potete installare il Meeting Computer System alla staffa per il montaggio a parete
o montare il Meeting Computer System sulla base di montaggio.

AVVERTIMENTO!

«  Tirare o spingere il Meeting Computer System potrebbe causare la caduta del
dispositivo.

« Noninstallate il kit di montaggio quando il Meeting Computer System & acceso.
Potreste andare incontro a infortuni o danneggiare il sistema.

NOTA: La dotazione degli oggetti potrebbe variare a seconda del modello. La staffa
per il montaggio a parete o la base di montaggio potrebbero non essere incluse.

Utilizzo della staffa di montaggio a parete

Usate la staffa di montaggio a parete per installare il Meeting Computer System
ad una parete. Per installare a parete il Meeting Computer System seguite questi
passaggi:

IMPORTANTE! Il dispositivo non deve essere montato ad un'altezza superiore ai 2 m
dal pavimento e non deve essere montato a piti di 75 cm da una superficie piatta.
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1. Fissate la staffa di montaggio alla parete usando le quattro (4) viti.

NOTA: Le viti sono di tipo M3.5 da 24 mm autofilettanti a testa svasata piana.

2. Localizzate lo slot per la base di montaggio sulla parte inferiore del
dispositivo e orientatelo come mostrato nellimmagine seguente in modo
che le prese d'aria di uscita siano rivolte verso l'alto.

NOTA: Per individuare la posizione delle prese d'aria di uscita fate riferimento al
Capitolo 1: Conoscete il vostro Meeting Computer System di questo manuale.

Prese d'aria (prese di uscita)




3. Il vostro dispositivo sara magnetizzato alla staffa di montaggio a parete,
assicuratevi che gli slot di montaggio siano allineati alla staffa di montaggio
a parete prima di installare il dispositivo sulla staffa di montaggio a parete.

NOTA: Per individuare la posizione degli slot di montaggio fate riferimento al Capitolo
1: Conoscete il vostro Meeting Computer System di questo manuale.

4. Regolate manualmente il dispositivo per una corretta installazione se
necessario.
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Utilizzo della base di montaggio

Per installare il Meeting Computer System alla base di montaggio fate riferimento
ai sequenti passaggi:

1. Localizzate lo slot per la base di montaggio sulla parte inferiore del
dispositivo e orientatelo come mostrato nellimmagine seguente in modo
che le prese d'aria di uscita siano rivolte verso l'alto.

NOTA: Per individuare la posizione delle prese d'aria di uscita fate riferimento al
Capitolo 1: Conoscete il vostro Meeting Computer System di questo manuale.

_— ————— Prese d'aria (prese di uscita)
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2. Allineate lo slot di montaggio del dispositivo alla base di montaggio,
quindi avvicinate il dispositivo alla base. Il dispositivo verra magnetizzato e
collegato alla base di montaggio.

=wZhNNNNGS . O

3. Regolate manualmente il dispositivo per una corretta installazione se
necessario.
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Posizionamento della videocamera

Potete installare la videocamera sotto o sopra il display a seconda dell'altezza del
display stesso.

NOTA: Se possibile tenete la videocamera a livello degli occhi.

Configurazione raccomandata della stanza n.1
Configurazione del sistema

sqm! ] ..
: : iwAu wount

HROMEBOX (WITH VESA MOUNT
MOUNTED TO DISPLAY)

MICROPHONE & SPEAKER
oIspLAY
TouCH PANEL
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USB HUB
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Esempio disposizione stanza

\

/ \

slelel

\
T i

4
I
I
I
I
I
I
I
T
I
|
I
I

/ |
/ !
T

I

I

I

I

I

I

|

[

I

I

I

I

I

I

/
/

(FRONT WALL)

[~ DISPLAY  /
/

MEET —{ 120%0te 2
CAMERA ! E’—Au‘rozoom RANGE 3.5M (11'-6")—————
\,
\
\
U \

\\ B
\ !

\

\
\
\
\
\
\
\

\

(FRONT WALL)

38



Configurazione raccomandata della stanza n.2
Configurazione del sistema

GaE108

MICROPHONE & SPEAKER
Mucu pAREL

-~/ Jcreoenza
L)
N
opTIoNAL
USB HUB. ;

NOTA: Assicuratevi che la credenza sulla quale volete installare il Meeting Computer
System non sia coperta da cavi o altri oggetti che potrebbero ostruire le prese d'aria
di Meeting Computer System, e che disponga di sufficiente spazio per un flusso d'aria
adeguato.
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Esempio disposizione stanza
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Collegamento dei cavi

Usando i cavi e i sensori inclusi collegate il Meeting Computer System alle altre
componenti di sistema:

NOTA: Limmagine mostra i collegamenti raccomandati, potete modificare i
collegamenti a seconda delle vostre esigenze.

@ Porta LAN per collegamento a router/switch.

NOTA: Anche se il Meeting Computer System & compatibile con le reti
senza fili raccomandiamo di usare una connessione di rete cablata per una
qualita audio e video ottimale.

@ Porta USB 3.2 Gen 1 per il collegamento di altoparlante/microfono.
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CONONONORO)

Porta USB 3.2 Gen 1 per il collegamento della videocamera.

Porta USB 3.2 Gen 1 per il collegamento del touchscreen.

Porta HDMI™ per il collegamento a display con ingresso HDMI™.
Porta DisplayPort per il collegamento a display con connettore USB di
tipo C°.

Porta di alimentazione per adattatore di alimentazione.

IMPORTANTE! Assicuratevi di collegarvi alla presa di corrente solo dopo
aver fatto tutti gli altri collegamenti.

Potete trovare le istruzioni per il collegamento di un modello specifico sul sito di
Meet hardware kit.
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Configurazione del dispositivo

Configurazione di base

Questa sezione introduce la procedura di configurazione di base, sufficiente per la
maggior parte degli utenti. Per conoscere le opzioni aggiuntive di configurazione
consultate la sezione Opzioni avanzate di configurazione.

NOTA: Raccomandiamo di usare una tastiera USB per inserire le informazioni di
configurazione pit comodamente.

Per completare la configurazione di base:

1. Accendete il display.

2. Accensione del Meeting Computer System.

3. Confermate o modificate la lingua, il layout della tastiera e le opzioni di rete.

& chrome

Welzome!

Select pour language: | English [United States)

Select your keybodrd: L5 hpgarnd

SlECE & Network. ¥ Guest

Centinue:

NOTA: Se la rete non appare nell'elenco Select a network selezionate Join Network
e inserite le impostazioni corrette. Se non conoscete le impostazioni contattate il
vostro amministratore di rete.
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Selezionate Continue (Continua).
Accettate i termini di Google Chrome OS.
Eseguite I'accesso con il vostro account Google, inserite email e password.

N o v~

La registrazione del dispositivo avviene automaticamente. Quando il
processo é terminato cliccate su Done (Fine).

8. Quando appare la schermata di Hangouts seguite le istruzioni sullo
schermo per verificare il funzionamento di videocamera e altoparlante/
microfono.

NOTA:

Se non vedete o sentite nulla durante il test:

+  Assicuratevi che la videocamera e |'altoparlante/microfono fossero collegati al
Meeting Computer System prima dell'accensione.

+ Assicuratevi che videocamera e altoparlante/microfono siano collegati
correttamente al dispositivo.

+  Scollegate i cavi, collegateli nuovamente e riavviate il dispositivo.

9. Cliccate sulla schermata per visualizzare consigli utili sull'utilizzo di Meeting
Computer System.

Alla fine della configurazione lo schermo mostra una URL per questa pagina

dispositivo nella console di amministrazione di Meeting Computer System.

Usando questa URL un amministratore puo aggiungere il calendario online per

abilitare le riunioni programmate.
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Opzioni avanzate di configurazione

Gli utenti possono portare a termine la configurazione di base descritta nella
sezione Configurazione di base per configurare il dispositivo. Per gli utenti che
volessero personalizzare ulteriormente la configurazione sono disponibili opzioni
addizionali. Queste opzioni appaiono nella seconda schermata di configurazione,
tranne Accessibility, che appare su entrambe le schermate:

Accessibility (Accessibilita): Opzioni di accessibilita come dimensione

dei caratteri e del cursore piui grande, messaggi vocali e altro. Le opzioni
selezionate in questa occasione saranno disponibili solamente per il
processo di configurazione iniziale (OOBE). Per accedere al collegamento per
Accessibility navigate sul pulsante Continue o Accept and continue.

NOTA: La modalita ad alto contrasto e disponibile solamente durante la
configurazione e non nel processo OOBE.

Help make Chrome OS better (Aiutaci a rendere Chrome OS migliore):
Selezionate questa voce per permettere al dispositivo di inviare a Google
informazioni che serviranno a migliorare l'esperienza su Chrome OS per tutti
gli utenti. Per ulteriori informazioni in merito a questa opzione cliccate sul
collegamento Learn more.

System security setting (Impostazioni di protezione del sistema): Ulteriori
informazioni sulla sicurezza per il Meeting Computer System.

Google Chrome OS Terms (Termini Google Chrome OS): Scorrete verso
I'alto o verso il basso per leggere i termini.
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https://support.google.com/chromedevicesformeetings/answer/3350120

Gestione di stanze e dispositivi

Potete visualizzare, modificare e aggiornare il Meeting Computer System e le
stanze tramite la console di amministrazione Google. Per maggiori informazioni su
come gestire dispositivi e stanze visitate il sito Meeting Computer System Help.
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https://support.google.com/chromedevicesformeetings/answer/4618201?hl=en&ref_topic=3341450

Risoluzione dei problemi



Risolvere un problema

Gestione di stanze e dispositivi

Non so come identificare il dispositivo Meeting Computer System al quale
voglio accedere dall'elenco dei dispositivi.

Se non siete sicuri di quale sia il dispositivo corretto potete identificarlo tramite
numero di serie. Potete trovare il numero di serie del vostro dispositivo sulla
tessera inclusa nella confezione o sul fondo del dispositivo stesso.

Aiuto e supporto

Visitate il sito support.google.com/chromedevicesformeetings per maggiori
dettagli sulla configurazione, per stampare le guide per i vostri utenti o per altre
informazioni.
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Informazioni sulla sicurezza

Il vostro Meeting Computer System ¢ stato progettato e testato per soddisfare
gli ultimi standard di sicurezza per dispositivi informatici. Tuttavia, per garantire
la vostra sicurezza, & importante leggere e comprendere le seguenti istruzioni
fondamentali.

Informazioni preliminari

+  Leggete e seguite tutte le istruzioni di questa documentazione prima di
accendere il sistema.

« Non utilizzate questo prodotto vicino all'acqua o a fonti di calore come
radiatori.

«  Posizionate il sistema su una superficie stabile.

+  Le prese d'aria dello chassis servono per la ventilazione. Non bloccate né
coprite queste prese d'aria. Assicuratevi di lasciare sufficiente spazio attorno
al sistema per permettere unadeguata ventilazione. Non inserite, per nessun
motivo, oggetti di qualsiasi tipo all'interno delle prese d'aria.

«  Usate questo prodotto in ambienti la cui temperatura sia compresa tra 0°C e
35°C.

+ Seusate una prolunga per I'alimentazione assicuratevi che I'amperaggio
totale dei dispositivi collegati alla prolunga non superi I'amperaggio massimo
consentito dalla prolunga stessa.

+ Questo apparecchio deve essere installato e utilizzato ad una distanza di
almeno 20 cm dal corpo.

Precauzioni d'uso
+ Non calpestate il cavo d'alimentazione e non lasciate alcun oggetto su di
€ss0.

« Non versate acqua o altri liquidi sul sistema.

+ Anche se il sistema e spento continua a circolare un sottile flusso di corrente.
Prima di pulire il sistema assicuratevi di scollegare il cavo di alimentazione.

«  Seincontrate uno dei seguenti problemi tecnici con il vostro prodotto
scollegate il cavo di alimentazione e contattate un tecnico qualificato o il
vostro rivenditore.

- Il cavo di alimentazione o il connettore sono danneggiati.
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———— Avvertenza sulla batteria agli ioni di Litio ———

- Un liquido é stato versato nel sistema.

- Il sistema non funziona correttamente nonostante si siano seguite le
istruzioni operative.

- Il sistema e caduto o la scocca é stata danneggiata.

- Le prestazioni del sistema subiscono una variazione apprezzabile.

Evitate contatti con i componenti caldi all'interno del Mini PC. Durante

il funzionamento alcuni componenti possono riscaldarsi abbastanza da

causare buciature alla pelle. Prima di aprire la cover del computer spegnete

il computer, scollegate I'alimentazione ed aspettate circa 30 minuti per

permettere ai componenti di raffreddarsi.

Lo smaltimento di una batteria nel fuoco, in un forno caldo, lo schiacciamento

e il taglio meccanico possono provocare un'esplosione.

Lasciare una batteria in un ambiente a temperatura estremamente elevata

puo provocare un'esplosione o la fuoriuscita di liquidi o gas infiammabili.

Sottoporre una batteria ad una pressione atmosferica estremamente bassa

puo provocare un'esplosione o la fuoriuscita di liquidi o gas infiammabili.

Il cavo di alimentazione deve essere collegato ad una presa di corrente con

messa a terra.

ATTENZIONE: Pericolo di esplosione se la batteria & sostituita in modo
errato. Sostituite solo con un tipo uguale, o equivalente, consigliato dal
produttore. Smaltite le batterie usate attenendovi alle istruzioni fornite
dal produttore.

NON DISASSEMBLARE

La garanzia non si applica ai prodotti
disassemblati dagli utenti
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Avvisi sulle conformita

AVVISO SUL RIVESTIMENTO ESTERNO

IMPORTANTE! Per fornire isolamento elettrico, e garantire sicurezza elettrica, la
scocca di questo dispositivo, ad eccezione delle zone in cui si trovano le porte I/0
(Input/Output), & stata trattata con un rivestimento isolante e protettivo.

Dichiarazione FCC (Federal Communications
Commission)

Questo dispositivo rispetta i requisiti indicati nel regolamento FCC - Parte 15. Il
funzionamento é soggetto alle seguenti due condizioni:

(1) Questo dispositivo non provoca interferenze dannose.

(2) Questo dispositivo accetta qualsiasi interferenza comprese quelle che
potrebbero causare un comportamento indesiderato.

NOTA: | collaudi ai quali & stato sottoposto questo apparecchio ne dimostrano la
conformita ai limiti stabiliti per i dispositivi digitali di classe A come indicato
dal paragrafo 15 delle norme FCC. Questi limiti sono stati definiti per
offrire una ragionevole protezione contro le interferenze dannose quando
I'apparecchio viene usato in ambienti commerciali. Questo apparecchio
genera, Usa e puo emettere energia in radiofrequenza e, se non viene
installato e utilizzato come indicato nel manuale d'uso, pud provocare
interferenze dannose alle comunicazioni radio. Lutilizzo di questo
dispositivo in un ambiente residenziale potrebbe causare interferenze
dannose con una probabilita elevata nel qual caso, I'utilizzatore, sarebbe
responsabile di correggere le interferenze a proprie spese.

ATTENZIONE! Eventuali modifiche o cambiamenti, non espressamente approvati
dal concessionario di questo dispositivo, potrebbero invalidare il diritto dell'utente
all'utilizzo di questo apparecchio.
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Avvertenza contro l'esposizione a RF

Questo dispositivo deve essere installato e utilizzato secondo le istruzioni fornite.
L'antenna, o le antenne, usate per questo trasmettitore devono essere installate
ad una distanza di almeno 20 cm dalle persone e non devono essere collocate

0 operare in concomitanza di qualsiasi altra antenna o trasmittente. Gli utenti
finali, e il personale addetto all'installazione, devono essere dotati delle istruzioni
per il montaggio e per le condizioni operative del trasmettitore in modo tale da
soddisfare i requisiti di conformita per l'esposizione a RF.

53



Canali wireless operativi per le diverse regioni

N. America 2412-2.462 GHz Cho01-Ch11
Giappone 2412-2.484 GHz Ch01-Ch14
Europa ETSI 2.412-2472 GHz Ch01-Ch13

Dichiarazione di conformita per la regolamentazione
ambientale del prodotto

ASUS, durante la progettazione e realizzazione dei suoi prodotti, rispetta il
concetto del “Green Design” (Progettazione Verde) e si assicura che tutte le fasi
produttive siano in linea con le normative internazionali sull'ambiente. Inoltre,
ASUS, mette a conoscenza del pubblico le informazioni sulla conformita con le
disposizioni in vigore nei vari paesi del mondo.

Consultate la pagina web http://csr.asus.com/Compliance.htm per conoscere le
normative osservate e applicate da ASUS:

UE REACH e Articolo 33

Nel rispetto del regolamento REACH (Registration, Evaluation, Authorization and
Restriction of Chemicals) le sostanze chimiche contenute nei prodotti ASUS sono
state pubblicate sul sito web ASUS REACH: http://csr.asus.com/english/REACH.
htm.

EU RoHS
Questo dispositivo & conforme con la direttiva EU RoHS. Per ulteriori informazioni
consultate http://csrasus.com/english/article.aspx?id=35.
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Servizio diritiro e riciclaggio ASUS

Il programma di ritiro e riciclaggio dei prodotti ASUS deriva dal costante impegno
aziendale a raggiungere i pili elevati standard di protezione ambientale. ASUS
crede, infatti, di poter fornire soluzioni in grado di riciclare in modo responsabile
non soltanto i prodotti, le batterie e le altre componenti elettroniche, ma anche i
materiali utilizzati per I'imballaggio. Per informazioni dettagliate sulle modalita di
riciclaggio nei vari paesi visitate la pagina: http://csrasus.com/english/Takeback.
htm.

Direttiva Ecodesign

L'Unione Europea ha annunciato un insieme di normative per definire i requisiti

di ecocompatibilita dei prodotti relativi all'energia (2009/125/CE). Le specifiche
misure attuative sono volte a migliorare le prestazioni ambientali di prodotti
specifici o di diversi tipi di prodotto. ASUS fornisce le informazioni sul prodotto sul
sito CSR. Ulteriori informazioni possono essere reperite all'indirizzo https://csr.asus.
com/english/article.aspx?id=1555.
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NON buttate il dispositivo nei bidoni dei rifiuti municipali. Questo prodotto &
stato concepito per permettere il riutilizzo di alcune parti e il riciclaggio di altre.
Il simbolo X sul bidone dei rifiuti indica che il prodotto (elettrico, elettronico,
batterie contenenti mercurio) non deve essere buttato nei bidoni dei rifiuti
municipali. Consultate il supporto tecnico locale per informazioni sul corretto
riciclaggio del prodotto.

=

Prodotto qualificato ENERGY STAR

ENERGY STAR & un programma congiunto dell'agenzia
americana per la protezione ambientale (U.S. Environmental
Protection Agency) e del ministero statunitense per
I'energia (U.S. Department of Energy) che mira a proteggere
I'ambiente attraverso l'impiego di prodotti ecologici pit

=\ SHEEFIAGY  efficienti dal punto di vista energetico.

Tutti i prodotti ASUS con il logo ENERGY STAR sono conformi
agli standard ENERGY STAR, la funzione di gestione dell'energia ¢ abilitata come
impostazione standard. Il monitor & impostato per entrare automaticamente in
sospensione entro 10 minuti di inattivita; il computer & impostato per entrare
automaticamente in sospensione entro 30 minuti di inattivita. Per riattivare il
computer cliccate sul mouse, premete un tasto qualsiasi della tastiera o il pulsante
di accensione/spegnimento.

Per approfondimenti sull'argomento, e per conoscere i benefici che queste
politiche portano all'ambiente, visitate il sito Internet: http://www.energystar.gov/
powermanagement. Per ulteriori informazioni sul programma congiunto ENERGY
STAR visitate il sito: http://www.energystar.gov.

NOTA: Energy Star NON & supportato dai sistemi operativi basati su Linux e FreeDOS.

Prodotto registrato EPEAT (Electronic Product Environmental Assessment
Tool)

La divulgazione pubblica delle informazioni ambientali chiave per i prodotti
ASUS registrati EPEAT e disponibile all'indirizzo https://csr.asus.com/english/
article.aspx?id=41. Ulteriori informazioni in merito al programma EPEAT, e guide
all'acquisto, possono essere reperite al sito www.epeat.net.

w
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Informazioni di sicurezza sull'unita ottica

Informazioni sulla sicurezza laser

PRODOTTO LASER DI

CLASSE 1

AVVERTIMENTO! Per evitare |'esposizione al laser dell'unita ottica non tentate di
disassemblare o di riparare |'unita ottica da soli. Per la vostra sicurezza rivolgetevi a
personale tecnico qualificato per ricevere assistenza.

Simplified EU Declaration of Conformity

ASUSTek Computer Inc. hereby declares that this device is in compliance with the essential requirements
and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU. Full text of EU declaration of conformity is available
at https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_Declaration/
The WiFi operating in the band 5150-5350MHz shall be restricted to indoor use for countries listed in the
table below:

Déclaration simplifiée de conformité de I'UE

ASUSTek Computer Inc. déclare par la présente que cet appareil est conforme aux critéres essentiels et
autres clauses pertinentes de la directive 2014/53/EU. La déclaration de conformité de I'UE peut étre
téléchargée a partir du site internet suivant :
https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_Declaration/
Dans la plage de fréquence 5150-5350 MHz, le Wi-Fi est restreint a une utilisation en intérieur dans les pays
listés dans le tableau ci-dessous:

Vereinfachte EU-Konformitétserklarung

ASUSTek COMPUTER INC erklért hiermit, dass dieses Gerat mit den grundlegenden Anforderungen und
anderen relevanten Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EU Gibereinstimmt. Der gesamte Text der EU-
Konformitatserklarung ist verfiigbar unter:
https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_Declaration/
Der WLAN-Betrieb im Band von 5150-5350 MHz ist filir die in der unteren Tabelle aufgefihrten Lander auf
den Innenbereich beschrankt:

Dichiarazione di conformita UE semplificata

ASUSTek Computer Inc. con la presente dichiara che questo dispositivo & conforme ai requisiti essenziali

e alle altre disposizioni pertinenti con la direttiva 2014/53/EU. Il testo completo della dichiarazione di
conformita UE é disponibile all'indirizzo: https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-
Meet-hardware-kit/HelpDesk_Declaration/

L'utilizzo della rete Wi-Fi con frequenza compresa nell'intervallo 5150-5350MHz deve essere limitato
all'interno degli edifici per i paesi presenti nella seguente tabella:
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VnponienHoe 3asiB/eHHe 0 COOTBETCTBHH eBPOTEIiCKOii IMPeKTHBe
ASUSTek Computer Inc. 3asBIsiet, 410 yCTPOICTBO COOTBETCTBYET OCHOBHBIM TPEOOBAHHSAM H JPYTHM
COOTBETCTBYIONHM YCiioBHsM tupexTuBsl 2014/53/EU. Tlonmbiii Teket ekiaparin coorserctsis EC
nocrynen Ha https:/www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk
Declaration/
Pabora WiFi B inanasone gactor 5150-5350 nomkna ObITh OrpaHIYEHA HCIIOIB30BAHIEM B [TIOMCIICHUSX IS
CTpaH, NCPCYHCICHHBIX B Ta6ﬂ|/".[C HHKC:
¥ A e aball Jaanal) 81 g ¢Nle)
4sn s Aalal) Alall 3 5 AV ASaY) s Al clllaial) e 38153 Sleall 138 o) ASUSTek Computer 384 i
il oY) A ge alall G Sle Y Jelsll el i 5% .2014/53/EU
https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/
HelpDesk_Declaration/
(sl s ) lalill 5l alasia) e 5558 Lase 5150-5350 = Alaball WiFi pladind juas iy
OnpocTeHa Aeknapauus 3a cboTseTcTBMeE Ha EC
C HactoswoTo ASUSTek Computer Inc. saeknapupa, e ToBa yCTpOIICTBO € B CbOTBETCTBUE CbC
CblLECTBEHNTE U3NCKBAHNA 11 APYTUTe MPUNOXUMI NOCTaHOBNEHWA Ha CBbp3aHaTa [lupekTiea 2014/53/
EC. MbnHuAT TeKcT Ha EC feknapauma 3a CbBMECTUMOCT e AoCTbNeH Ha agpec https://www.asus.com/
Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_Declaration/
WiFi, paboTelya B AnanasoH 5150-5350MHz, TpsbBa Aa ce orpaHnun Ao ynotpeba Ha 3aKpuTo 3a CTpaHnTe,
nocoyeH B Tabnuuata no-gony:
Declaragao de Conformidade UE Simplificada
ASUSTek Computer Inc. declara que este dispositivo esta em conformidade com os requisitos essenciais
e outras disposicoes relevantes relacionadas as diretivas 2014/53/UE. O texto completo da declaracao de
conformidade CE esta disponivel em https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-
hardware-kit/HelpDesk_Declaration/
O WiFi operando na banda 5150-5350MHz deve ser restrito para uso interno para os paises listados na
tabela abaixo:
Pojednostavljena EU Izjava o sukladnosti
ASUSTeK Computer Inc. ovim izjavljuje da je ovaj uredaj sukladan s bitnim zahtjevima i ostalim
odgovarajucim odredbama direktive 2014/53/EU. Cijeli tekst EU izjave o sukladnosti dostupan je na https://
www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_Declaration/
WiFi koji radi na opsegu frekvencija 5150-5350 MHz bit ¢e ograni¢en na upotrebu u zatvorenom prostoru u
zemljama na donjem popisu:
Zjednodusené prohlaseni o shodé EU
Spolecnost ASUSTek Computer Inc. timto prohlasuje, Ze toto zafizeni spliiuje zékladni pozadavky a dalsi
pfislusna ustanoveni smérnice 2014/53/ EU. PIné znéni prohlaseni o shodé EU je k dispozici na adrese
https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_Declaration/
V zemich uvedenych v tabulce je provoz sité Wi-Fi ve frekvencnim rozsahu 5 150 - 5 350 MHz povolen pouze
ve vnitinich prostorech:
F klet EU | kleering
ASUSTeK Computer Inc. erklzerer hermed at denne enhed er i overensstemmelse med hovedkravene og
ovrige relevante bestemmelser i direktivet 2014/53/EU. Hele EU-overensstemmelseserklaeringen kan
findes pé https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_
Declaration/
Wi-Fi, der bruger 5150-5350 MHz skal begreenses til indenders brug i lande, der er anfort i tabellen:
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Vereenvoudigd EU-conformiteitsverklaring
ASUSTeK Computer Inc. verklaart hierbij dat dit apparaat voldoet aan de essentiéle vereisten en andere
relevante bepalingen van Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring
is beschikbaar op https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/
HelpDesk_Declaration/
De WiFi op 5150-5350MHz zal beperkt zijn tot binnengebruik voor in de tabel vermelde landen:
Li 1E0 feklaratsi
Kaesolevaga kinnitab ASUSTek Computer Inc, et seade vastab direktiivi 2014/53/EU olulistele nduetele ja
teistele asjakohastele sétetele. EL vastavusdeklaratsiooni téistekst on saadaval veebisaidil https://www.asus.
com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_Declaration/
Sagedusvahemikus 5150-5350 MHz tootava WiFi kasutamine on jargmistes riikides lubatud ainult
siseruumides:
Eurooppa - EY:n
ASUSTek Computer Inc. ilmoittaa téaten, ettd tdma laite on direktiivin 2014/53/EU olennaisten vaatimusten
ja muiden asiaankuuluvien lisdysten mukainen. Koko EY:n vaatimustenmukaisuusvakuutuksen teksti on
luettavissa osoitteessa https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/
HelpDesk_Declaration/
5150 - 5 350 MHz:in taajuudella toimiva WiFi on rajoitettu sisakayttoon taulukossa luetelluissa maissa:
L) Agilad) Ay oadi oabus A ) Cums
2014/53/ 48k 4 bss yo ) e s 5 bl 1o 3 L o8 ol 4S 35S o3l Ll 53 ASUSTek Computer Inc
2l 35 sa o3l ) s ) gladl Ayl ) 55w JelS e o ls e EU
https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_

.Declaration/
(s o0 Ca yed (sl ) 538 (gl Claialas Jala (slad )3 sl 51y M WFi )2 588 5150-5350 2 Slee
LSRRIty

Am\ évn Afhwon Zuppdpewong EE

A Tou mapévtog n ASUSTek Computer Inc. SnAwvel 6Tt auTr n GUOKEUN givat COPHOPPN HE TIG BACIKEG
TIPOUMoBETEIC Kat GANEG OXETIKEG Statdgelg TG Odnyiag 2014/53/EE. To mArpeg Keipevo Tng Sridwong
OUppOpPWONG TG EE ival Siabéaipo otn SievBuvon
https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_Declaration/
To WiFi ou Aertoupyei ot {wvn 5150-5350MHz meplopiletat yia Xprion o€ ECWTEPIKOUE XWPOUG YIat TIG
XWPEC TTOU AVAPEPOVTAL OTOV TTIAPAKATW TTIVOKL:
'DIVR TIN'RD 112V NIXIEN NIV NIN'KN NN
D"0I7IN D'9'WON IXWTI NINIFAN NIYAT? DXIN AT 1'won D Nk nnxn ASUSTek Computer Inc.
'DIVRN TIN'RN 112V NMI071200 NINRNN DNNXD 79 Xm0 nonn Nx kN7 N1 .2014/53/EU mpn v
mamd
https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_
Declaration/
NIXIX] 01120 0N Ym win'w? 5150-5350MHz o1 nuiva nivvion Wi-Fi ninen 72207 v
NNAN NN'YIQ NIVIIONN
Egyszeriisitett EU megfeleldségi nyilatkozat
Az ASUSTek Computer Inc. ezennel kijelenti, hogy ez az eszkéz megfelel az 2014/53/EU sz. iranyelv alapveté
kovetelményeinek és egyéb vonatkozo rendelkezéseinek. Az EU megfeleléségi nyilatkozat teljes szovegét a
kévetkezd weboldalon tekintheti meg:
https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_Declaration/
Az 5150-5350 MHz-es savban m(ikodé Wi-Fi-t beltéri hasznélatra kell korlatozni az alabbi téblazatban
felsorolt orszagokban:
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Perny K ian UE yang Disedert
ASUSTeK Computer Inc. dengan ini menyatakan bahwa perangkat ini memenuhi persyaratan utama dan
ketentuan relevan lainnya yang terdapat pada Petunjuk 2014/53/EU. Teks lengkap pernyataan kesesuaian
EU tersedia di: https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_
Declaration/
WiFi yang Beroperasi pada 5150-5350 MHz akan terbatas untuk penggunaan dalam ruangan di negara
yang tercantum dalam tabel
Vienkarsota ES atbilstibas pazinojums
ASUSTeK Computer Inc. ar $o pazino, ka i ierice atbilst Direktivas
2014/53/ES butiskajam prasibam un citiem citiem saistoSajiem nosacijumiem. Pilns ES atbilstibas
pazinojuma teksts pieejams 3eit: https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-
hardware-kit/HelpDesk_Declaration/
Wi-Fi darbiba 5150-5350 MHz ir jaierobezo lieto3anai telpas valstis, kuras noraditas talak.

pap ES atitikties deklaracija
Siame dokumente bendrové, ASUSTek Computer Inc” pareiskia, kad $is prietaisas atitinka pagrindinius
reikalavimus ir kitas susijusias Direktyvos 2014/53/ES nuostatas. Visas ES atitikties deklaracijos tekstas
pateikiamas cia: https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/
HelpDesk_Declaration/
Toliau nurodytose 3alyse ,WiFi" rysiu, veikianciu 5 150-5 350 MHz daznio juostoje, galima naudotis tik
patalpose:
Forenklet EU-samsvarserklaering
ASUSTek Computer Inc. erklzerer herved at denne enheten er i samsvar med hovedsaklige krav og andre
relevante forskrifter i direktivet 2014/53/EU. Fullstendig tekst for EU-samsvarserkleeringen finnes pé: https://
www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_Declaration/
Wi-Fi-omradet 5150-5350 MHz skal begrenses til innenders bruk for landene som er oppfert i tabellen:
Uproszczona deklaracja zgodnosci UE
Firma ASUSTek Computer Inc. niniejszym oswiadcza, ze urzadzenie to jest zgodne z zasadniczymi
wymogami i innymi whasciwymi postanowieniami dyrektywy 2014/53/EU. Petny tekst deklaracji zgodnosci
UE jest dostepny pod adresem https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-
hardware-kit/HelpDesk_Declaration/
W krajach wymienionych w tabeli dziatanie sieci Wi-Fi w pasmie 5150-5350 MHz powinno by¢ ograniczone
wylacznie do pomieszczen:
Declaragao de Conformidade Simplificada da UE
A ASUSTek Computer Inc. declara que este dispositivo estd em conformidade com os requisitos essenciais
e outras disposices relevantes da Diretiva 2014/53/UE. O texto integral da declaragao de conformidade da
UE esté disponivel em https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/
HelpDesk_Declaration/
A utilizagao das frequéncias WiFi de 5150 a 5350MHz esta restrita a ambientes interiores nos paises
apresentados na tabela:
Declaratie de conformitate UE, versiune simplificata
Prin prezenta, ASUSTek Computer Inc. declard cé acest dispozitiv este in conformitate cu reglementarile
esentiale si cu celelalte prevederi relevante ale Directivei 2014/53/UE. Textul complet al declaratiei de
conformitate UE este disponibil la adresa
https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_Declaration/
Pentru tarile listate in tabelul de mai jos, retelele WiFi care functioneaza in banda de frecventa de 5.150-
5.350 MHz trebuie utilizate doar in interior:
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Pojed! ljena Deklaracija o usaglas iEU
ASUSTek Computer Inc. ovim izjavljuje da je ovaj uredaj usaglasen sa osnovnim zahtevima i
drugim relevantnim odredbama Direktive 2014/53/EU. Ceo tekst Deklaracije o usaglasenosti

EU dostupan je na lokaciji https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-
hardware-kit/HelpDesk_Declaration/

WiFi koji radi u frekventnom opsegu od 5150 MHz do 5350 MHz ogranicen je iskljucivo na
upotrebu u zatvorenom prostoru za zemlje navedene u tabeli ispod:

Zjednodusené vyhlasenie o zhode platné pre EU

Spolo¢nost ASUSTek Computer Inc. tymto vyhlasuje, Ze toto zariadenie je v stlade so zakladnymi
poziadavkami a dal$imi prislugnymi ustanoveniami smernice ¢. 2014/53/EU. PIné znenie
vyhlésenia o zhode pre EU je k dispozicii na lokalite https://www.asus.com/Commercial-Desktop/
ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_Declaration/

Cinnost WiFi v pasme 5150 - 5350 MHz bude obmedzena na pouzitie vo vnitornom prostredi pre
krajiny uvedené v tabulke nizsie:

Llad:

P ljena izjava EU o
ASUSTek Computer Inc. tukaj izjavlja, da je ta naprava skladna s temeljnimi zahtevami in drugimi
relevantnimii dolocili Direktive 2014/53/EU. Polno besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na
https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_Declaration/
WiFi, ki deluje v pasovnem obmo¢ju 5150-5350 MHz, mora biti v drzavah, navedenih v spodnjem
seznamu, omejen na notranjo uporabo:

Declaracion de conformidad simplificada para la UE

Por la presente, ASUSTek Computer Inc. declara que este dispositivo cumple los requisitos basicos

y otras disposiciones pertinentes de la directiva 2014/53/EU.

En https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_
Declaration/ esté disponible el texto completo de la declaracion de conformidad para la UE.

La conexion WiFi con una frecuencia de funcionamiento de 5150-5350 MHz se restringira al uso

en interiores para los paises enumerados en la tabla:

Forenklad EU-forséakran om dverensstammelse

ASUSTek Computer Inc. deklarerar harmed att denna enhet Gverensstammer med de

grundldggande kraven och andra relevanta bestammelser i direktiv 2014/53/EU. Fullsténdig text

av EU-forsékran om Gverensstammelse finns pa https://www.asus.com/Commercial-Desktop/
ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_Declaration/

WiFi som anvéander 5150-5350 MHz kommer att begransas for anvandning inomhus i de lander

som anges i tabellen:
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dszaaifAuanusaandavaavanning Tsluuutia

ASUSTek Computer Inc. wadssnatuiifiingilnsaiiifinnusannaasiuaiiu
davnsfiandunazidauladiiAedasdu 9 ﬂaoumﬁmrﬁﬁﬁan’wum 2014/53/EU ilamiia
nysaluavdszndnnudanadadiy EU fagii
https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/
HelpDesk_Declaration/

svineuaas WiFi 7 5150-5350MHz gaandalildluaiasamsudssindiiuanstuase
Basitlestirilmis AB Uyumluluk Bildirimi

ASUSTek Computer Inc., bu aygitin 2014/53/EU Yonergesinin temel gereksinimlerine ve diger ilgili
htikiimlerine uygun oldugunu bildirir. AB uygunluk bildiriminin tam metni su adreste bulunabilir:
https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_

Declaration/

5150-5350 MHz arasindaki WiFi calismasi, tabloda listelenen tilkeler icin ic mekén kullanimiyla
kisitlanacaktir.

Q A iA npo Bi, igHicTD €C

PoL F

ASUSTek Computer Inc. 3aABNAE€, WO Lieit NpUCTPIi BiANOBIfaE OCHOBHIM BMOraM Ta iHWNM
BiAnoBiaH1M BUuMoram inpektvsu 2014 / 53 / EU. MoBHWi1 TeKCT aeknapaii BignoBigHOCTi Hopmam
€C pocTynHwit Ha https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/
HelpDesk_Declaration/

Po6oTa Wi-Fi Ha yacToTi 5150-5350 MIL| 06MeXyeTbCA BUKOPUCTAHHAM Y MPUMILLEHHI ANA KpaiH,
nopaHnX y TabnuLii Huxue:

AT | BE | BG | CZ | DK | EE | FR
DE | IS IE IT | EL | ES | CY
WV [ L[ LT | LU |HU|[MT]| NL
NO [ PL | PT [RO| SI | SK | TR
FI | SE|CH| UK | HR

Avviso marchio CE

Questo & un prodotto di classe A il quale, in ambienti domestici, potrebbe causare
interferenze radio e, di conseguenza, I'utente potrebbe dover adottare misure
adeguate.

q3

Tabella della potenza in uscita per 7265NGW (modello: GQE10A):

Funzione ‘ Frequenza Potenza massima in uscita (EIRP)
2412-2472 MHz 16 dBm
WiFi 5150-5350 MHz 20 dBm
5470-5725 MHz 20 dBm
Bluetooth 2402-2480 MHz 6dBm
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Produttore: ASUSTeK Computer Inc.
Tel: +886-2-2894-3447

Indirizzo: 1F, No. 15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei
City 112, Taiwan

Rappresentante ASUSTeK Computer GmbH
autorizzato in

Indirizzo: Harkortstrasse 21-23, 40880 Ratingen,
Europa:

Germany
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Contatti ASUS

ASUSTeK COMPUTER INC.

Indirizzo 4F, No. 150, Li-Te Rd., Peitou, Taipei 112, Taiwan
Telefono +886-2-2894-3447

Fax +886-2-2890-7798

Sito Web www.asus.com

Supporto Tecnico

Telefono +86-21-3842-9911

Fax +86-21-5866-8722, int. 9101#

Supporto Online http://gr.asus.com/techserv

ASUS COMPUTER INTERNATIONAL (America)

Indirizzo 48720 Kato Rd., Fremont, CA 94538, USA
Telefono +1-510-739-3777

Fax +1-510-608-4555

Sito Web http://www.asus.com/us/

Supporto Tecnico

Telefono +1-812-282-2787

Fax di Supporto +1-812-284-0883

Supporto Online http://gr.asus.com/techserv

ASUSTeK ITALY S.r.l. (Italia)

Indirizzo Strada Statale Padana Superiore, 28
20063 Cernusco sul Naviglio (MI)

Supporto Tecnico

Tutti i prodotti +39 06 97626662

Orario di servizio dal Lunedi al Venerdi dalle 08:00 alle 20:00

Sito Web https://www.asus.com/it/support/

Supporto Online https://www.asus.com/support/Product/ContactUs/Services/

questionform/?lang=it-it
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